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Sobota 13. června 2026 byla Dnem D, na který se na České zemědělské univerzitě každý rok
těšíme. Ať už jsou to zlatí, diamantoví a stříbrní absolventi, kteří mají na slavnostních
promocích možnost zavzpomínat na svá studentská léta, nebo my ostatní na univerzitě, a
také naši sousedé ze Suchdola a okolí. Rozkvetlý kampus se jednou ročně stává místem
setkání napříč generacemi. Povedlo se to i letos a po dopoledních promocích si každý z
návštěvníků kampusu mohl vychutnávat letní pohodu na Zahradní slavnosti.

Pořadatelé tradiční oslavy univerzitní komunity na začátku léta vždy myslí na to, aby tu bylo pro
každého něco. Zlatí, stříbrní i diamantoví absolventi se rádi vracejí do míst, kde se připravovali na
budoucí kariéru, a tak i letos uvítali komentované prohlídky svých fakult. Pro tento den otevřela
brány i další univerzitní pracoviště, mezi nimi Potravinářský pavilon nebo Shop CZU. A rozhodně se
tu nenudily ani děti, které nekonečným časem stráveným na skákacím hradě nebo při různých
soutěžích v kampusu dopřávaly rodičům zasloužený relax.

Dopoledne patřilo zlatým, diamantovým a stříbrným promocím. Kromě symbolických diplomů si
absolventi z této výjimečné události odnesli i nezapomenutelné dojmy z projevu, který si pro každou
generaci na míru připravil rektor univerzity Michal Lošťák.

Stříbrným absolventům například připomněl, že promovali v roce teroristického útoku na newyorská
dvojčata, který předznamenal další vývoj ve světě, že móda „bokovek“ z roku 2001 by dnes už
neobstála a také, že se od onoho roku univerzita vyvíjela astronomickým tempem. „Dnes můžeme
směle prohlašovat: Jsme dobří! … V roce vaší promoce byla v prestižním žebříčku hodnocení
vysokých škol ARWU z českých univerzit pouze Univerzita Karlova. Dnes je v první tisícovce i naše
univerzita, a patří tak mezi tři procenta nejlepších na světě. Karlova univerzita si nepolepšila, my
ano, protože jsme v onom žebříčku za těch 25 let vystoupali vzhůru. A od roku 2018 jsme z něj nikdy
nevypadli,“ zdůraznil Michal Lošťák a připojil další důvody ve prospěch pověsti ČZU doma i ve světě.
Například, že v předmětné oblasti odpovídající profilu univerzity, tedy v zemědělství a lesnictví, jsme
na 28. místě na světě a v ekologii na místě 50. „Tak vysoko v profilové oblasti není žádná česká, ba
ani moravská nebo slezská univerzita. Přitom jak minulý, tak i současný prezident několikrát
prohlásili, že by bylo potřebné mít nějakou univerzitu v první stovce. Tak tady ji mají,“ prohlásil
rektor ČZU v aule zaplněné stříbrnými absolventy, kterým vzkázal: „Upřímně vám děkuji. Můžete být
hrdí na to, co i díky vám naše univerzita dokázala.“ V podobném duchu promluvil i ke zlatým a
diamantovým absolventům.

Odpoledne na hlavním pódiu návštěvníky přivítali zástupci vedení univerzity a pak už dostaly prostor
hudební produkce. Zahájili je trubači z Fakulty lesnické a dřevařské, na trubku tradičně exceloval
profesor Martin Libra z Technické fakulty.

Atraktivní program si pro tuto příležitost připravili na fakultách. Například FAPPZ zařadila oblíbenou
poznávačku zvířat, malování na obličej, zdobení perníčků a ochutnávky z Potravinářského pavilonu.
Své svěřence představila studentská organizace AqTerra, zaměřující se na chov plazů a dalších
živočichů. Prohlídku pivovaru Suchdolský Jeník nabídla Technická fakulta a také se pochlubila
novinkami v oblasti studentských formulí. Fakulta tropického zemědělství pozvala na dvě výstavy –
Stromy ve městě a Dlouhodobá spolupráce v Zambii: Od výzkumu k reálnému dopadu. A také
uspořádala komentované prohlídky své botanické zahrady. Fakulta lesnická a dřevařská se zaměřila



na prezentaci výstupů svých vědců a jejich projektů – mimo jiné to jsou lyže s dřevěným jádrem, nová
desková hra Letokruhy či dokumentární film Stavby s vůní dřeva. Ani letos nechyběl koutek pro děti
a ukázky lesní pedagogiky. Fakulta životního prostředí představila svůj populární model vody a
dětem nabídla i venkovní hry po celém areálu kampusu. Byl to opět den plný zábavy pro všechny
generace a dobré pohody.
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